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Патријарх у Пећкој Патријаршији служио 
вечерње са изношењем плаштанице, а затим и 
јутрење Велике суботе са статијама

Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије је служио на Велики петак, 10. 
априла 2026. године, у манастиру Пећкој Патријаршији вечерње са 
изношењем плаштанице, уз молитвено учешће високопреподобне игуманије 
Харитине, сестринства, свештенства и верног народ из Метохије и многих 
других крајева.

Обраћајући се сабранима у манастирској порти, Патријарх српски г. 
Порфирије је нагласио да је Велики петак за нас људе тужан и трагичан дан, 
јер смо распели Господа: – Ми Га и данас непрестано распињемо кад год смо 
себични и када гордост влада нашим бићем. У исто време, ово је благословен 
дан. Господ је постао све оно што смо ми, прошао је све што људи пролазе и 
умро је на крсту да би укинуо последњу препреку која нас раздваја од 
Царства Божјег, а то је смрт. Он је својом смрћу разорио и победио смрт.

Његова Светост Патријарх је истакао да Господ показује бесконачну љубав 
према човеку: – Иако ми често више волимо себе него Њега, Он нас увек грли, 
увек је са нама и на нашој је страни, а ми људи смо као два разбојника који су 



распета: често Му се ругамо, али можемо бити и онај разбојник који 
препознаје Божју љубав и у покајању Му се обраћа. Видевши то покајање, 
Господ му каже да је у Царству Божјем. Често Га вређамо својим мислима, 
грехом и тиме што не поштујемо и не показујемо љубав према ближњима.

Патријарх Порфирије је поручио да, верујући у Реч Христову и уздајући се у 
Његову благодат, треба да се трудимо да будемо бољи. – То и јесте порука: 
да учинимо све да будемо бољи Господу и једни другима, јер само тако не 
спречавамо Бога да нас спасе – поручио је Патријарх српски г. Порфирије.

Његова Светост Патријарх г. Порфирије ће сутра, на Велику суботу, као и на 
сам празник Васкрсења Христовог началствовати светом Литургијом у Пећкој 
Патријаршији. На Велики понедељак Патријарх српски г. Порфирије ће 
служити свету Литургију у манастиру Високи Дечани, где ће се у празничној 
радости срести са својим стипендистима, младим светосавцима, са Косова и 
Метохије.

Прилог Радија-телевизије Србије погледајте ОВДЕ.

Његова Светост Патријарх г. Порфирије је вечерас началствовао јутрењем 
Велике суботе са статијама. Саслуживали су: архимандрит Данило, директор 
Патријаршијске управне канцеларије; свештеници Немања Калем, Ненад 
Нашпалић и Драган Радовановић; протођакон Драган Радић; ђакон Василије 
Перић; ипођакон Владимир Јелић.

https://www.rts.rs/vesti/drustvo/5923925/patrijarh-u-peckoj-patrijarsiji-ucinimo-sve-da-budemo-dobri-gospodu-i-jedni-drugima.html#brid_cp_videoBox-2557417





































































